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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na:
,Dostawe materiatéow promocyjnych do Urzedu Miejskiego w Bialymstoku IIT”
Dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 tj.) Zamawiajacy informuje,
iz w postepowaniu wptynely wnioski o udzielenie wyjasnien do tresci specyfikacji istotnych

warunkdéw zamoOwienia, na ktore udziela si¢ nast¢pujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 1 (dot. poz. 3):

Prosze o informacj¢ czy Zamawiajacy dopuszcza grawer na breloku w ksztalcie serca jako

alternatywng i bardziej trwalg forme¢ znakowania.

Odpowiedz do pytania nr 1:

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zatacznikiem nr 1 do SIWZ na breloku do kluczy
w ksztalcie ggbkowego serduszka antystresowego logo Wschodzacy Biatystok nalezy nanies¢
technika tampondruku w kolorze bialtym, jednakze majac na uwadze trwatos¢ zdobienia
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie znakowania inng technikg zapewniajacg jego trwalos¢

i niescieralnos¢, dostosowang do gabkowego tworzywa z jakiego ma by¢ wykonany brelok.

Pytanie nr 2 (dot. poz. 7):

Produkt nr 7 — nerka/saszetka wedlugg podanej specyfikacji nie jest dostepny na rynku.
Czy dopuszczg Pafistwo produkt o wymiarach: 35,5x14 cm. Torba na biodro z poliestru 210D

z zapinang na zamek komora gtéwng i regulowanym paskiem.

ul. Stonimska 1, 15-950 Biatystok, tel. 85 869 6005, fax 85 869 6266, e-mail: sekretariat2@um.bialystok.pl
Infolinia Urzedu Miejskiego w Biatymstoku — tel. 85 879 79 79



Odpowiedz do pytania nr 2:

Zdjecia pokazane w zataczniku nr 1 do SIWZ stanowia jedynie przyktadowg wizualizacje,
w jaki sposob na danym materiale promocyjnym ma by¢ rozmieszczone logo oraz inne
elementy graficzne, w zwiazku z czym nie s3 wigzace w odniesieniu do modelu samego
gadzetu. Zamawiajacy nie wskazywal wielkosci samej saszetki, a jedynie dtugos¢ paska.
Majac na uwadze powyzsze Zamawiajacy dopuszcza dostawe wskazanych przez Pytajacego
nerek/saszetek, z zastrzezeniem, iz nerka powinna by¢ koloru czarnego, posiada¢ regulowany

pasek.

Pytanie nr 3 (dot. poz. 8-11):

Prosze o podanie naktadéw materiatéw wymienionych w poz. 8-11.

Odpowiedz do pytania nr 3:

Zamawiajacy informuje, iz przez omytke drukarska w zalgczniku nr 1 do SIWZ nie wskazat
ilosci zamawianych materialtow w poz. 8-11, jednakze te ilosci zostaly szczegbtowo
wymienione w pkt. III SIWZ, ogloszeniu o zamdwienie, jak rowniez w zalgczniku nr 7
do SIWZ. Odnoszac sie jednak do pytania, nalezy dostarczy¢ nastepujace ilosci artykutow:
Poz. 8 - torba sktadana zapinana na nap — 1000 szt.

Poz. 9 - worki sportowe — 1000 szt.

Poz. 10 - poncho przeciwdeszczowe w breloku — 500 szt.

Poz. 11 - czapka z daszkiem — 500 szt.

Pytanie nr 4 (dot. poz. 8):

Torby nalezy ztozy¢ i zapakowa¢ zbiorczo w pudto kartonowe — czy to jest konieczne?

Odpowiedz do pytania nr 4:

Torby sktadane i zapinane na nap nalezy zlozy¢ i zapakowac zbiorczo w pudto kartonowe —

jest to warunek konieczny uwzglgdniony w zataczniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 5 (dot. poz. 9):

Worek/plecak — ceny workéw bawelnianych i poliestrowych réznig sig, prosz¢ o info, ktory
materiat Panstwa interesuje?

Odpowiedz do pytania nr S:

Zgodnie z zatgcznikiem nr 1 do SIWZ worek sportowy nalezy wykona¢ z poliestru.



Pytanie nr 6 (dot. poz. 11)
Czy czapka z daszkiem moze by¢ na rzep czy musi mie¢ plastikowe zamykanie?

Odpowiedz do pytania nr 6:

Do siedziby Zamawiajacego nalezy dostarczy¢ czapke basebollows z daszkiem w kolorze

bialym z regulowanym plastikowym zatrzaskiem w kolorze czapki.

Pytanie nr 7 (dot. poz. 11i 6)
Czy Zamawiajacy dopuszcza wachlarze i lunchboxy zapakowane (tak jak w standardzie)
w woreczek foliowy?

Odpowiedz do pytania nr 7:

Odpowiadajagc na powyzsze pytanie Zamawiajacy wyraza zgod¢ na dostarczenie produktow

w ich fabrycznych opakowaniach, tj. woreczkach foliowych.
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